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Leia: 
Pinguim resiste ao frio por sua camada extra de gordura
Os pinguins estão entre os animais que suportam mais frio. Eles sobrevivem em baixas temperaturas porque possuem uma camada extra de gordura logo abaixo da pele.

A gordura _________ o calor liberado pelo organismo e age como uma capa protetora, mantendo os bichos aquecidos. Porém, nas regiões mais geladas, como a Antártida, isso funciona apenas no verão.
No inverno, com a intensidade do frio, os pinguins precisam utilizar outra técnica para não congelarem. Assim, eles se agrupam, fazendo com que uma ave aqueça a outra.

Disponível em: <http://www.rankbrasil.com.br>. (Com cortes).
Questão 1 – Sublinhe os verbos no presente que compõem este fragmento do texto:
“Os pinguins estão entre os animais que suportam mais frio. Eles sobrevivem em baixas temperaturas porque possuem uma camada extra de gordura logo abaixo da pele.”
Questão 2 – No trecho “A gordura _________ o calor liberado pelo organismo [...]”, o espaço deve ser preenchido com o verbo no presente:
(     ) “retem”. 
(     ) “retém”. 
(     ) “retêm”. 
Questão 3 – Em “[...] age como uma capa protetora, mantendo os bichos aquecidos.”, o verbo no presente exprime uma ação:
(     ) da gordura. 
(     ) do calor.
(     ) do organismo. 
Questão 4 – Na frase “[...] isso funciona apenas no verão.”, o sujeito do verbo no presente:
(     ) retoma uma informação. 
(     ) anuncia uma informação. 
(     ) complementa uma informação. 
Questão 5 – Na oração “Assim, eles se agrupam [...]”, o verbo no presente foi empregado:
(     ) na voz ativa. 
(     ) na voz passiva. 
(     ) na voz reflexiva. 
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